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Vážený pane zastupiteli, 

na základě Vámi vznesené interpelace týkající se mediálních výstupů o IT zakázkách Úřadu 

městské části Praha 5 Vám předkládám následující věcně podložené stanovisko tajemníka 

Úřadu MČ Praha 5. 

I. K citacím přisouzeným úředníkům ÚMČ Praha 5 

Z Vaší interpelace vyplývá, že citované výroky obsažené v mediálním článku zveřejněném 

v lednu 2026 nebyly poskytnuty příslušným úředníkem a nebyly jím autorizovány. Úředníkům 

ÚMČ dle jejich vyjádření nebyl dán žádný mediální prostor, který by mohl sloužit jako zdroj 

citací. 

V souvislosti s tím zřejmě odkazujete na sdělení zaznamenané na 5. zasedání Komise 

informačních technologií (dále jen KIT) dne 13. 11. 2025, v bodu 4. Informace o konsolidaci 

IT služeb MČ, jehož součástí je příloha Aktuální akce do konce roku 2025. 

K věci uvádím: 

1. Zápis z jednání KIT byl tajemnicí komise zveřejněn již v listopadu 2025 na oficiálním 

portálu usnesení MČ Praha 5, https://usneseni.praha5.cz/usneseni/jednani/80736.  

2. Na 1. zasedání KIT dne 8. 1. 2026, v bodu Různé, vedoucí odboru informoval komisi, 

že mediální výstup nevznikl na základě informací, které by komisi poskytl. Tajemnice 

komise současně zprostředkovala náhled na přílohu Aktuální akce do konce roku 2025, 

která byla volně dostupná veřejnosti, a tedy i médiím. 

https://usneseni.praha5.cz/usneseni/jednani/80736
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Je tedy zřejmé, že s obsahem přílohy se mohl seznámit každý člen KIT (včetně členů z řad 

veřejnosti) i veřejnost samotná prostřednictvím webových stránek MČ. Z toho vyplývá, 

že úvahy o tom, že informace unikly do médií přímo od úředníků úřadu, nemají reálný základ 

a nezavdávají potřebu vynakládat administrativní nadbytečné a zbytečné úsilí dožadovat 

stanovisko médií. 

Současně upozorňuji, že veškeré skutečnosti uvedené v mediálním článku jsou v tuto chvíli 

předmětem šetření orgánů činných v trestním řízení. Úřad poskytuje OČTŘ plnou součinnost 

a uchovává všechny související materiály v nezbytném režimu. Do doby ukončení těchto úkonů 

se úřad nebude vyjadřovat k jednotlivým tvrzením, jejich interpretacím či okolnostem jejich 

vzniku, aby nedošlo k jakémukoli ovlivnění řízení. 

II. Věcné nepřesnosti - záměna funkčních období a opomenutí klíčových investic 

technologií 

Jako bývalý předseda KIT potvrzujete, že veškeré IT zakázky byly v příslušném období 

zadávány standardním postupem v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek 

a že výsledky výběrových řízení byly transparentně projednávány na jednáních komise IT, 

jejichž záznamy jsou veřejně dostupné. Znovu podotýkám, že veškeré skutečnosti uvedené 

v mediálním článku, včetně veřejných zakázek, jsou v tuto chvíli předmětem šetření orgánů 

činných v trestním řízení. 

Za této situace předpokládám, že z Vaší strany nejsou žádné důvody k obavám, pokud jde 

o výsledky probíhajícího šetření OČTŘ. 

III. Další kroky a opatření 

Bez ohledu na výsledek trestního řízení považuji za nezbytné přijmout opatření, která posílí 

důvěru veřejnosti v procesní správnost našich interních postupů a zvýší odolnost úřadu vůči 

neoprávněným interpretacím či manipulaci s informacemi. 

Připravujeme proto: 

1. Zavedení jednotné komunikační politiky, včetně pravidel pro autorizaci informací 

a nakládání s podklady. 

2. Školení členů komisí a vedoucích zaměstnanců v oblasti mlčenlivosti, GDPR a pravidel 

pro nakládání s neveřejnými materiály. 

Závěrem 

Úřad městské části Praha 5 přistupuje k celé záležitosti se vší vážností a s důrazem na: 

• ochranu zaměstnanců před mylnými či nepodloženými atribucemi, 

• zajištění plné součinnosti s orgány činnými v trestním řízení, 

• posílení transparentnosti a procesní integrity fungování úřadu. 
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Vámi vznesené podněty budou promítnuty do finalizace připravovaných vnitřních pravidel 

a následného vyhodnocení přijatých opatření. 

 

S pozdravem  

 

 

 

Bc. Lukáš Herold 

starosta  

 


